نموذج امتحان مادة علم نفس والاجتماع رقم ( 1 )
اولا : علم النفس

السؤالاول : أجب عن الاسئله الاتيه ( إجباري ) 

1- عرف كل ً من : ( الاتجاه – القيم  )
2- يُعد الكبت نوع من أنواع النسيان المدفوع . فسر هذه العبارة 
3- يسير النمو فى اتجاهات طولية واتجاهات عرضية – برهن علي ذلك 

4- تتبع الارتقاء العقلى فى مرحلة الطفولة المتأخرة . 
السؤال الثانى : أجب عن ثلاثة أسئلة فقط مما يلى : 

1- اعرض دور الاباء  تجاه المراهقين لعبور هذه المرحلة. 

2- الوراثة من أسباب نشأة الفروق الفردية  فسر ذلك فى ضوء ما درست 
3-  تتعدد نظريات الشخصية – تناول بالشرح نظرية الانماط الجسمية . 

4-  ميز بين الذكاء الشخصى والذكاء الاجتماعى . 

السؤال الثالث:حدد الصواب أو الخطأ فى ثلاثه  فقط مع التعليل : 

1-  يسير التوافق فى اتجاه واحد محدد . 

2- تؤثر المرحلة الجنينية على المراحل اللاحقه
3- يحدث التشويه نتيجة رغبة الفرد فى عدم تذكر المواقف المؤلمة . 

4- تُعد العدوانية من دوافع إطلاق الشائعات . 

)بقية الاسئلة فى الصفحة الثانية(

ثانياً : علم الاجتماع
السؤال الرابع : أجب عما يأتى ( إجبارى( 

1-  ما المقصود بالعولمة  
2-  تتعدد أشكال الصراع الاجتماعي – دلل علي ذلك . 

3- ما النتائج المترتبة على التغيرات المناخية ؟ 
4- ترتكز العلاقات الاجتماعية على مجموعة من الدوافع  اذكرثلاثة منها 
السؤال الخامس : أجب عن ثلاثة فقط مما يأتى : 

1-  قارن بين العادة الاجتماعية والعُرف . 

2- حدد ثلاثة أسباب للبطالة . 

3-  مرعلم االجتماع فى تطوره بعدة مراحل – ناقش هذه المراحل . 

4- وضح آلاثار البيئية الايجابية للسياحة . 

السؤال السادس:حدد الصواب أوالخطأ فى ثلاثه  فقط مع التعليل
1- يتدخل العامل النفسى فى عملية التعاون الاجتماعى . 

2-  تتأثر المناطق الساحلية بالتغيرات المناخية . 

3-  يعد الابتزاز من أهم أسباب وقوع الازمات . 

4- تتمثل الهوية القومية فى جانب واحد . 

)انتهت الاسئلة(
نموذج امتحان مادة علم نفس واجتماع ( رقم 2 )
تنبيه مهم :الاجابات المتكررة عن أسئلة الصواب والخطأ لن تقدر ويتم تقدير الاجابة الاولى فقط . 

أولا:علم النفس
أجب عن الاسئلة الاتية :- 

السؤال الاول : إجباري ( 12 درجة( 

1- " تمثل الذاكرة قصيرة المدى المرحلة الثانية في عملية تخزين المعلومات " . في ضوء هذه العبارة – حدد خصائص الذاكرة العاملة . 

2-  ميز بين التوافق النفسي والاجتماعي . 

3- حدد الشروط الواجب توافرها فى تكوين الاتجاه النفسى . 

يعد الكبت نوع من النسيان المدفوع..... فسر هذه العبارة . 
السؤال الثاني :- أجب عن ثلاثة فقط مما يأتي : ( 9درجات ( 

1- تعتبر الذاكرة طويلة المدي من أهم أنواع الذاكرة . فسر ذلك . 

2- دلل بالامثلة على وجود فروق فردية داخل الفرد الواحد ؟ . 

3- " تعد مرحلة الحمل من أهم المراحل".عقب علي ذلك في ضوء ما درست 
4- يصف العلماء مرحلة المراهقة بأنها مرحلة الصراعات الداخلية هل تؤيد ذلك . اذكر مبرراتك. 

السؤال الثالث:حدد الصواب أوالخطأ فى ثلاثه فقط مع التعليل( 9 درجات( 

1- يمتلك جميع الافراد القدرات والسمات العقلية والوجدانية والجسمية بمقادير متساوية 

2-  توصل كرتشمر إلى وجود علاقة بين البناء الجسمي والجوانب الوجدانية للشخصية 

3- تعد أحلام اليقظة حيلة دفاعية لاشعورية يلجأ إليها الفرد لاشباع دوافعه في عالم الواقع 

4- يتسم التفكير في مرحلة الطفولة المتأخرة بالتخيل البصري .
] بقية األسئلة في الصفحة الثانية [

ثانيا : علم الاجتماع
أجب عن الاسئلة الاتية : - 

السؤال الرابع : ) إجباري  ( 12 درجة ( 

1-  الظاهرة الاجتماعية لها صفة الجبر والالزام . وضح 

2- ناقش ثلاثة من الاثار الاجتماعية والثقافية الايجابية للسياحة . 

3- " تعد عملية التعاون من العمليات الاجتماعية الضرورية للفرد والجماعة والمجتمع. في ضوء هذه العبارة وضح أهمية التعاون في حياتنا. 

4- انقسم المفكرون العرب تجاه العولمة إلي ثلاثة أقسام . أي موقف تؤيد برر وجهة نظرك ؟ 

السؤال الخامس أجب عن ثلاثة فقط مما يأتي :( 9 درجات ( 

1- الاحتباس الحرارى يؤدى إلى فناء البشر ..... أكد صدق هذه العبارة؟ 

2-  ميز بين المشكلة والتهديد . 

3- ما المقصود بالنظام الاجتماعي . 

4- يعد الاحباط أحد أسباب وقوع الازمات في المجتمع – هل تؤيد ذلك أم تعارض عقب برأيك 

السؤال السادس:حدد الصواب أوالخطأ فى ثلاثه فقط مع التعليل( 9 درجات( 
1-  يعد الدافع النفسى من دوافع العلاقات الاجتماعية 

2- يحدث الصراع بين اطراف متكافئة في القدرات والامكانات . 

3-  يقصد بالعادات الاجتماعية مجموعة من الافكار والاراء والمعتقدات الاجتماعية .
4- يعد التقدم العلمى والتكنولوجى من العوامل المؤثرة فى العلاقات الاجتماعية 
] انتهت الاسئلة [
نموذج امتحان مادة علم نفس واجتماع ( رقم3  )
أولا:علم النفس
أجب عن الاسئلة الاتية :- 

السؤال الاول : إجباري ( 12 درجة( 
1- فرق بين الذكاء الشخصي - الذكاء الاجتماعي . 

2- حدد المقصود بكل : من :- الصراع – القلق . 

3- تُعد البيئة من العوامل المؤثرة في النمو – أكد صدق هذه العبارة . 

4- بمرور الايام يتحول المراهق نحو مزيد من الاتزان الانفعالى . حدد ثالث من العوامل المساعدة فى تحقيق ذلك 

السؤال الثاني : أجب عن ثلاثة فقط مما يأتي : ) 9 درجات ( 

1- يميز علماء النفس بين نوعين من الفروق الفردية ( وضح ذلك 

2- بم تفسر : ضرورة الفحص الطبي للزوجين قبل الزواج . 

3- تعد الذاكره طويلة المدى أهم أنواع الذاكرة ؟ فسر ذلك . 

4- ضع المصطلح الدال على الاساليب السلوكية التالية :- 

أ - شخص يفشل في الحصول على وظيفة فيصفها أن مستقبلها غير مضمون 
ب - شخص يتخيل نفسه شهيداً تعرض للمصائب . 

ج - قيام الشخص الضعيف جسمياً باستخدام القسوة مع الاصغر منه سناً أو مع الحيوانات  

السؤال الثالث:حدد الصواب أوالخطأ فى ثلاثه فقط مع التعليل( 9 درجات( 
1- يتشابه الناس فى معدلات النمو والارتقاء الانساني. 
2- يعتبر جذب الانتباه من دوافع إطلاق الشائعات . 
3- يتضمن الذكاء اللغوي تكوين الجمل . 
4- يعد التخيل بمرحلة الطفولة المبكرة مقيداً بقوانين الطبيعة 
بقية الاسئلة في الصفحة التالية

ثانيا ً : علم الاجتماع
السؤال الرابع :- ) إجباري ( 12 درجه ) 

1- حدد المقصود بعولمة الثقافة . 

2- للتفاعل الاجتماعي أهمية كبرى في حياه الفرد و الجماعة و المجتمع وضح ذلك. 

3- كل مشكلة أزمة - كل أزمة مشكله ( أي العبارتين أدق وأذكر مبرراتك في ضوء ما درست . 

4-  تؤثر البطالة على الصحة النفسية للفرد ( قى ضوء ما درست أكد صدق هذه العبارة . 

السؤال الخامس : أجب عن ثلاثة فقط مما يأتي :( 9 درجات ( 

1- تتميز الظاهرة الاجتماعية بأنها تاريخية . حلل هذه العبارة 

2- ميز بالامثلة بين العادات النافعة - العادات الضارة . 
3-  ناقش ثالث من خصائص الصراع . 

4-  المناطق الساحلية أكثر عرضه للتأثر بتغيرات المناخ ( برهن على ذلك . 

السؤال السادس: حدد الصواب أوالخطأ فى ثلاثه فقط مع التعليل(9 درجات(
1- تحدث البطالة الهيكلية بسبب تذبذب الدورات االقتصادية  .
2- تعمل عولمة الثقافة على استقلال الثقافات المختلفة 

3-  يُعد الحفاظ علي الهوية التمسك بالموروثات القديمة 

4-  يمثل التعاون الاجتماعى اهمية كبيرة على الفرد والجماعة والمجتمع 

انتهت األسئلة
نموذج امتحان مادة علم نفس واجتماع رقم ( 4 ) 
أولاً : علم النفس 

السؤال الأول : اجب عن الاسئلة الأتية :- 

1- حدد ثلاثة من العوامل التي تساعد على تحقيق الاتزان الانفعالي في مرحلة المراهقة . 

2- للاتجاهات النفسية خصائص تميزها . حلل هذه العبارة . 
3- اشرح العوامل الخارجية المحدثة لإلحباط . 

4- ما النتائج المترتبة على : 

أ - نقص إفراز الغدة الدرقية فى مرحلة الطفولة . 

ب - الاهتمام بالغذاء المتوازن الصحى أثناء فترات النمو . 

السؤال الثانى : أجب عن ثلاثة فقط مما يأتى : 

1- تعددت طرق الاحتفاظ بالمعلومات فى الذاكرة  أكد صدق هذه العبارة. 

2- صمم جدول للمقارنة بين الفروق الفردية من حيث النوع والدرجة . 

3- يتصف التفكير فى مرحلة الطفولة المبكرة بأنه يعتمد على الخبرة المحسوسة – دلل على ذلك بالامثلة . 

4- فسر ما يلى فى ضوء دراستك : 

أ - قيام الشخص الضعيف جسمياً باستخدام القسوة مع الاصغر منه . 

ب - تخيل شخص حدوث الضرر للاشخاص الذين يقفون ضده . 

جـ - شخص يفشل فى الحصول على وظيفة مرموقة فيصفها بأن مستقبلها غير مضمون . 

السؤال الثالث : بين الصواب أوالخطأ مع التعليل فى ثلاثة فقط : 

1- يتجه النمو والارتقاء الانسانى فى جوانبه من النوعية والخصوصية إلى العمومية . 

2- يعد الذكاء من أهم مكونات الشخصية . 

3- تتعدد طرق مواجهة الشائعات. 

4- يعد التذكر لدى المراهق فى هذه المرحلة بأنه آلياً. 

ثانياً : علم الاجتماع
السؤال الأول : أجب عن الأسئلة الأتيه : 

1- حدد ثلاثة من عوامل تطور السياحة فى مصر . 

2- يمكن تصنيف العلاقات الاجتماعية فى ضوء عدة معايير - فسر ذلك . 

3- التنافس عملية اجتماعية تتميز بعدد من الخصائص.اعرض ثالثة منها. 

4- استخلص العلاقة بين العولمة والهوية القومية؟ 
السؤال الثانى : أجب عن ثلاثة فقط مما يأتى : 

1- تناول بالشرح أسباب وقو ع الازمات . 

2-  لقد مر علم الاجتماع فى تطوره بعدة مراحل – وضح هذه المراحل . 

3- ميز بين : الانتقال - السفر - السياحة . 

4- أقترح ثلاثة حلول لمواجهة تحديات العولمة والهيمنة الثقافية . 

السؤال الثالث : بين الصواب أوالخطأ مع التعليل فى ثلاثة فقط : 

1- تعددت الاثار الاقتصادية الايجابية للسياحة. 

2- تعد التقاليد الاجتماعية مرادفة للعادات الاجتماعية . 

3- يؤثر التغير المناخى تأثيراً سلبيا ً على الصحة . 

4- توجد علاقة عكسية بين البطالة والجريمة. 

انتهت الأسئلة مع أطيب التمنيات بالنجاح ،،
نموذج امتحان مادة علم نفس واجتماع رقم ( 5 ) 
أولاً : علم النفس 

السؤال الأول : اجب عن الاسئلة الأتية :- 
1- وضح الاسباب التى يرجع لها أهمية مرحلة ما قبل الميلاد . 

2- يوجد ثمة علاقة بين القدرات الحركية والقدرات الميكانيكية . دلل على ذلك. 

3- للعوامل الخارجية المحدثة للاحباط دورا هاما في حدوث الاحباط . برهن علي ذلك . 

4- تلعب الشائعة دوراُ مؤثرا فى الاحداث على المستوى الجماعى والفردى . عقب برأيك في ضوء ما درست . 

السؤال الثانى : أجب عن ثلاثة فقط مما يأتى : 
1- ميز بالامثلة بين تشويه الهدف الجيد وتحسين الهدف السيئ . 

2- تتميز الشخصية عند البورت بعدة مميزات – وضح ذلك . 

3- يعتبر كلا من التضاؤل – الكبت من العوامل المؤدية للنسيان – أكد صدق هذه العبارة . 

4- حدد ثلاثة من العوامل التى تساعد على تحقيق الاتزان الانفعالى مع مرور الايام فى مرحلة المراهقة . 

السؤال الثالث : بين الصواب أوالخطأ مع التعليل فى ثلاثة فقط : 
2- تحتفظ الذاكرة قصيرة المدى بالمعلومات فترة طويلة . 
2- ترجع نشأة الفروق الفردية إلى الوراثة . 

3- يتوقف تكوين الاتجاه على الجانب المعرفى . 

4- تركز نظريات التعلم الاجتماعى على المحددات البيئية للسلوك . 

)بقية الاسئلة فى الخلف (

ثانيا  :- علم الاجتماع
السؤال الرابع : اجب عن الاسئلة الأتية :- 
1- استخلص أسباب مشكلة البطالة . 

2- ما هو المقصود بالتفاعل الاجتماعي ؟ 

3- حدد الاثار الاقتصادية الايجابية للسياحة . 

4- سمات الشخصية لها دور كبير فى العلاقات الاجتماعية برهن على ذلك .
السؤال الخامس:- أجب عن ثالثة عبارات فقط مما يأتى 
1- تعتبر العادة الاجتماعية شكل من أشكال الظاهرة الاجتماعية . فسر ذلك . 

2- دلل بالامثلة على تأثير ارتفاع حرارة الارض على صحة الانسان . 

3- وضح العلاقة بين التعليم وتعزيز الهوية العربية . مع بيان وجهة نظرك . 

4- للتعاون الاجتماعى أهمية بالنسبة للفرد والجماعة والمجتمع . أكد صدق العبارة . 
السؤال السادس:- بين الصواب أوالخطأ مع التعليل فى ثلاثة فقط 
1- تعتبر عملية التنافس مفيدة وايجابية . 

2- تلعب المؤسسات الاجتماعية دور مهم فى مواجهة تحديات العولمة . 

3-  يقصد بإدارة الازمة هى التخطيط لحل مشكلة ما . 

4- تقع عواقب التغير المناخى على البيئة . 

انتهت الاسئلة
مع أطيب التمنيات
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